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Leistung 109 KW / 148 PS

km Stand 122000 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Fiat

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 740 cm

Aufbauart Integriert

techn. zul. Gesamtmasse 3850 kg

Infrastruktur WC
Küche

Kraftstoff Diesel

L-Sitzgruppe, Rundsitzgruppe

Einzelbett, Hubbett
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Itineo 740 JB integriert
mit viel Platz und Stauraum bekannt auch als Raumwunder
Tier und Rauchfreier Haushalt,
aus zweiter Hand.

Unsere Kinder sind in einem Alter, wo sie uns nicht mehr begleiten möchten auf unseren Reisen, daher ha-
ben wir uns für eine kleinere Variante entschieden

– Perfekt für komfortables Reisen!

Fiat Ducato 2.3 Liter (Light Chassis)

- Top Zustand mit vielen tollen Details

- Mitfahrplätze: 4 mit Gurt
- mit Luftfahrwerk
- aufgelastet, kann jederzeit wieder abgelastet werden
- Gewicht: 3850kg (3500 kg auch möglich)
- Leistung: 148 Ps
- Länge 740cm
- Grüne Umweltplakette Euro 5
- Scheckheftgepflegt
- Allwetterreifen
- GFK Dach
- Verdunkelung und Fliegenschutz
- El. Fensterheber Fahrertür
- LED Beleuchtung im Wohn und Schlafbereich.
- Frostschutzsensor für Frischwassertank.
- Digitales Steuermodul für El. Spannung, Wasserstand, Sat. Anlage.
- Masse des in Betrieb befindlichen Fahrzeugs in Kg: 3135. (Da sind 20 Liter Wasser 90% Kraftstoff und der
Fahrer mit 75 kg inbegriffen).
+ in Deutschland 5% Toleranz auf die Gesamtmasse.

Sehr viel Stauraummöglichkeit im Innenraum , ebenfalls vorhanden ist ein großes Bodenfach super prak-
tisch, wir hatten unser Stand Up Paddel darin untergebracht

Ausstattung:
Das Wohnmobil bietet eine umfangreiche Ausstattung, die für optimalen Komfort und Sicherheit sorgt:

• Vollautomatische SAT-Anlage
• Solaranlage: Versorgt das Wohnmobil autark mit Energie.
• Rückfahrkamera: Leichtes Manövrieren und mehr Sicherheit beim Einparken.
• Luftfederung an der Hinterachse
• Doppel-DIN-Radio: Mit integriertem Soundsystem für beste Unterhaltung.
• Manuelle Klimaanlage im Fahrerhaus: Für angenehme Temperaturen während der Fahrt.
• Hintere Stützen (Manuell): Sorgt für Stabilität im Stand.
• K.O.-Gas-Warnsystem: Für zusätzlichen Schutz und Sicherheit unterwegs.
• Crash-Sensor: Ermöglicht Gasnutzung während der Fahrt, z.B. für den Kühlschrank.
• Platz für zwei 11 kg Gasflaschen: Für mehr Unabhängigkeit.
• Thule Fahrradträger für drei Fahrräder: Tragkraft bis 60 kg.
• Sog-Toilette: Hygienisch und geruchsfrei.
• Thule Markise: Schattenspendend, ideal für sonnige Tage.
• Tagfahrlicht: Für bessere Sichtbarkeit und Sicherheit.
• El. Außenspiegel mit Totwinkel
• Berganfahrassistent: Erleichtert das Anfahren an Steigungen.
• Zentralverriegelung mit Funkfernbedienung.
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• Truma Heizung mit Warmwasser: Für wohlige Wärme und warmes Wasser an kalten Tagen.
• Separate Dusche
• Isolierter Abwassertank: Verhindert das Einfrieren im Winter.

Wir geben 2 Teppichsets für den kompletten Innenrraum ausser Fahrerhaus mit, ( 1 x hell) siehe Fotos,
1 x dunkel und unempfindlich für den Winter und die Regentage , die Grundfarbe des Bodens ist dunkel siehe
ebenfalls Foto ohne Teppich)

Allgemeiner Zustand:
Das Wohnmobil ist in einem sehr gepflegten Zustand und sofort bereit für neue Abenteuer. Es ist perfekt für Lang-
zeitreisen oder Wochenendausflüge geeignet und bietet maximalen Komfort sowohl im Sommer als auch im Winter.

Das Fahrzeug hat einen Service inkl. Zahnriemen bekommen.

HU , AU und Dichtheitsprüfung wird bei Verkauf neu gemacht.

Privatverkauf. Die Ware wird unter Ausschluss jeglicher Gewährleistung verkauft. Alle Angaben ohne Gewähr.

Bei Fragen einfach kurz melden. Besichtigung ist kurzfristig möglich. Sende auf Wunsch auch gerne weitere
Bilder zu.
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• Zentralverriegelung, ABS, ESP, Kurbelstützen

• Heckgarage

• Klimaanlage

• Warmwasser, Warmwasserboiler

B
ild

er
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